



## Житель Зеленоградского района признан виновным в убийстве знакомого и краже



Собранные Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 49-летнему жителю Зеленоградского района. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 1 января 2023 года фигурант, находясь в гостях у случайного знакомого в поселке Пирогово Гурьевского района, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на бытовой почве нанес хозяину дома не менее 15-ти ударов ножом. От полученных ранений 52-летний мужчина умер на месте преступления. Желая скрыть следы убийства, злоумышленник переместил тело убитого в баню, пристроенную к дому, где попытался сжечь. После убийства подсудимый похитил из дома, в котором проживал погибший, принадлежащий ему телевизор, телевизионную приставку и ноутбук, общей стоимостью 9,1 тыс. рублей, после чего с места преступления скрылся.

Приговором Гурьевского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

09 Февраля 2024



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1861217>